

USER MANUAL



(2014/53/EU art. 10-8)

(a) Frequency Range; 2402-2480 MHz

(b) Maximum radio-frequency power; 20mW (EIRP)

(2014/53/EU art. 10-9 Simplified Declaration of Conformity)

Hereby, MOB, declares that item MO2270 complies with the essential requirements and other relevant conditions of Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: www.momanual.com.

MOB, PO BOX 644, 6710 BP (NL).



PO: 41-XXXXXX
Made in China



MO2270

EN

Smart wireless health watch

Compatible system and requirement:

Android 4.4 or above

iOS 8.0 or above

Some functions may not be compatible with some rare type of smart phones.

Charging:

Please make sure the battery is fully charged before first application. Charge time is approx. two hours. The screen displays a battery icon whilst charging. When 20% battery level remains, please charge the device.

Remarks: Once the charging cable is connected to a power source, DO NOT connect the metal pin with objects other than the wristband.

Please charge the device at least once every 3 months if not used for an extensive period.



1. Touch button: Press to choose mode; Long press to confirm
2. Sensor light
3. Contact for charging cable

Connection

Please Search "Hryfine" App from App Store or Google Play and install it.

Device name: MO2270.

Touch button (The circle button under the screen)

Long press the touch button to turn the watch on.
To turn it off, press the touch button to "more" page. Long press to enter and press to "Power"  page. Long press the touch button again.

Functions

Time Mode: Display with time, date, battery and steps.

State: You can view the steps, distance and calories in this interface.

BPM: This interface allows you to measure the heart rate, blood pressure and blood oxygen.

The results displayed on the watch and synchronized automatically in the APP. You can start the measurement from the APP.

Sports: This device allows you to monitor sports activities such as running, skipping and sit-up.

Message: When receiving a message, the device will vibrate and display with text, if you turn on the notification icon from APP-"Device Management" -"Reminder".

Sleep Monitor: It records sleep hours with deep sleep, light sleep and awake times from wrist swing during sleep. Activate the start/end time in the APP.

Weather: When connected to Bluetooth, the watch can display the weather for the day.

Music: You can play or pause/go forward/backward any music track by pressing the touch button.

More

Camera: Shake your watch to take a photo.

Looking for: Enter this function and short press it to find the phone. The phone will ring. Please make sure the device is within 10 meters distance from smart phone.

Theme: This interface allows you to switch the UI styles.

Reset: This interface can be restored to factory settings.

QR Code: App QR code of this watch.

Shut down: Long press to turn off the device.

FAQ

1) How long can the battery last without charging?

As users may activate different features/functions according to their own preference, we suggest charging the device every day to ensure the device is always with power.

2) How long will the data be kept on the device?

Data will be kept for 1 week on the device. We recommend to sync with the APP every day to make sure the latest data can be kept on the APP.

3) Cannot find the device when pairing the device?

- a) Please ensure Bluetooth is ON and the mobile phones system is Android 4.4+ and IOS 8.0+.
- b) Please ensure the distance between phone and device is less than 10 meters.
- c) Please ensure the device is not under low power.
- d) For Android system, please enter phone setting--- App & notifications---Notification and permissions---find Wear fit app and turn on all. For IOS, please ignore the other device from Bluetooth setting in smart phone and try again.

4) Cannot connect the device with App?

Please restart Bluetooth or restart your smart phone for pairing the device.

5) App no data display?

Please make sure the device is connected well with smart phone. Please pull down the homepage in App to sync the data from the device. Please make sure the phone and the device are with power. If it is still not working, please reset the band and re-connect again.

6) Wrong time display?

Please make sure the device is charged fully and connected with the smart phone. The time will be synchronised with the smart phone automatically.

2. Remarks:

- Please do not wear it for hot water showering.
- Damage and scratches can be caused to the product if you fall or bang the item.
- Do not disassemble the product by yourself.
- Please keep the product away from fire and high temperatures.
- Please use a soft cloth to clean the product. Do not use soap,

shower gel and other cleaning supplies to clean it.

- Please charge the product at least every 3 months if not used for extensive periods of time.
- Please wipe the product with dry and clean cloth after swimming.

Specification:

Screen size: 0.96" TFT Colour Screen

Battery capacity: 90mAh, 0.333Wh

Wireless version: 4.0

Standby time: 3-5 days

Battery type: Polymer lithium battery

Charging time: 2hours

Packing: Smart Band, Charging cable, Manual.

DE

Fitness Smart Watch

Kompatibles System und Systemanforderung:

Android 4.4 oder höher

iOS 8.0 oder höher

Einige Funktionen sind möglicherweise nicht mit speziellen Smartphones kompatibel.

Aufladen:

Bitte stellen Sie sicher, dass der Akku vor der ersten Anwendung vollständig aufgeladen ist. Die Ladezeit beträgt zwei Stunden.

Während des Ladevorgangs wird auf dem Bildschirm ein Batteriesymbol angezeigt. Wenn nur noch 20 % Akkustand vorhanden sind, laden Sie das Gerät bitte auf.

Hinweise: Sobald das Ladekabel an den Stromkreis angeschlossen ist, verbinden Sie das Ladekabel nur mit der Armbanduhr (nicht mit anderen Geräten).

Bitte laden Sie das Gerät mindestens einmal alle 3 Monate auf, wenn es längere Zeit nicht benutzt wird.



1. Touch-Menü: Zum Auswählen des Modus drücken; zum Bestätigen gedrückt halten
2. Sensorleuchte
3. Kontakt für Ladekabel

Verbindung

Bitte wählen Sie die "Hryfine" App im App Store oder bei Google Play und installieren Sie sie.

Gerätename: MO2270.

Touch-Button (die kreisförmige Taste unter dem Bildschirm)

Halten Sie den Touch-Button gedrückt, um die Uhr einzuschalten. Um sie auszuschalten, drücken Sie den Touch-Button bis Sie zur Seite „more“ gelangen. Drücken Sie lange, um die Seite „Power“

 aufzurufen und zu öffnen. Drücken Sie erneut lange auf den Touch-Button.

Funktionen

Zeit-Modus: Anzeige mit Uhrzeit, Datum, Akku und Schritzzahl.

Status: Sie können die Schritte, die Entfernung und die Kalorien in dieser Schnittstelle anzeigen.

BPM: Über diese Schnittstelle können Sie die Herzfrequenz, den Blutdruck und den Blutsauerstoff messen.

Die Ergebnisse werden auf der Uhr angezeigt und automatisch mit der APP synchronisiert. Sie können die Messung über die APP starten.

Sport: Mit diesem Gerät können Sie sportliche Aktivitäten wie Laufen, Springen und Sit-Ups überwachen.

Nachricht: Wenn Sie eine Nachricht erhalten, vibriert das Gerät

und zeigt einen Text an, wenn Sie das Benachrichtigungssymbol in der APP - „Geräteverwaltung“ - „Erinnerung“ einschalten.

Schlafmonitor: Die Uhr zeichnet die Schlafstunden mit Tiefschlaf, Leichtschlaf und Wachzeiten anhand der Bewegungen des Handgelenks im Schlaf auf. Aktivieren Sie die Start-/Endzeit in der APP.

Wetter: Wenn die Uhr mit Bluetooth verbunden ist, kann sie das Wetter für den jeweiligen Tag anzeigen.

Musik: Sie können auf Ihrem Mobiltelefon gespeicherte Musik abspielen oder pausieren/vorwärts/rückwärts gehen, indem Sie den Touch-Button drücken.

Mehr

Kamera: Schütteln Sie Ihre Uhr, um ein Foto zu machen.

Telefon suchen: Drücken Sie dieses Symbol, um den Modus zu aktivieren, und drücken Sie kurz darauf, um das Telefon zu suchen. Das Telefon wird klingeln. Bitte stellen Sie sicher, dass sich das Gerät nicht weiter als 10 Meter vom Smartphone entfernt befindet.

Thema: Über diese Schnittstelle können Sie den UI-Stil der Benutzeroberfläche wechseln.

Zurücksetzen: Diese Schnittstelle kann auf die Werkseinstellungen zurückgesetzt werden.

QR-Code: App QR-Code dieser Uhr.

Ausschalten: Langes Drücken, um das Gerät auszuschalten.

1. FAQ

1) Wie lange kann der Akku des Geräts verwendet werden?

Da die Benutzer je nach ihren eigenen Vorlieben verschiedene Funktionen aktivieren können, empfehlen wir, das Gerät täglich aufzuladen, um sicherzustellen, dass es immer mit Strom versorgt ist.

2) Wie lange werden die Daten auf dem Gerät gespeichert?

Die Daten werden nur 1 Woche auf dem Gerät gespeichert. Wir empfehlen, das Gerät täglich mit der APP zu synchronisieren, um sicherzustellen, dass die neuesten Daten in der APP gespeichert werden können.

3) Ich finde das Gerät beim Koppeln nicht.

a) Vergewissern Sie sich, dass Bluetooth eingeschaltet ist und

- das System des Mobiltelefons Android 4.4+ und IOS 8.0+ ist.
- b) Stellen Sie sicher, dass der Abstand zwischen Telefon und Gerät weniger als 10 Meter beträgt.
 - c) Bitte stellen Sie sicher, dass das Gerät vollständig aufgeladen ist.
 - d) Bei Android-Systemen gehen Sie bitte in die Telefoneinstellungen--- App & Benachrichtigungen--- Benachrichtigungen und Berechtigungen---finden Sie die Wear Fit-App und aktivieren Sie alles. Für IOS ignorieren Sie bitte das andere Gerät in den Bluetooth-Einstellungen des Smartphones und versuchen Sie es erneut.
- 4) Das Gerät kann nicht mit der App verbunden werden?**
Bitte starten Sie Bluetooth neu oder starten Sie Ihr Smartphone neu, um das Gerät zu koppeln.
- 5) Die App zeigt keine Daten an?**
Bitte stellen Sie sicher, dass das Gerät korrekt mit dem Smartphone verbunden ist. Bitte rufen Sie die Homepage in der App auf, um die Daten vom Gerät zu synchronisieren. Bitte vergewissern Sie sich, dass das Telefon und das Gerät mit Strom versorgt sind. Wenn es immer noch nicht funktioniert, setzen Sie bitte das Verbindung zurück und verbinden Sie es erneut.
- 6) Falsche Zeitanzeige?**
Bitte vergewissern Sie sich, dass das Gerät vollständig aufgeladen und mit dem Smartphone verbunden ist. Die Zeit wird automatisch mit dem Smartphone synchronisiert.

2. Hinweise:

- Bitte tragen Sie die Uhr nicht zum Duschen mit heißem Wasser.
- Stürze oder Stöße können das Produkt beschädigen und Kratzer verursachen.
- Zerlegen Sie das Produkt nicht selbst.
- Bitte halten Sie das Produkt von Feuer und hohen Temperaturen fern.
- Verwenden Sie zur Reinigung des Produkts ein weiches Tuch. Verwenden Sie keine Seife, Duschgel oder andere Reinigungsmittel zur Reinigung.
- Laden Sie das Produkt mindestens alle 3 Monate auf, wenn es längere Zeit nicht benutzt wird.

- Bitte wischen Sie das Produkt nach dem Schwimmen mit einem trockenen und sauberen Tuch ab.

Technische Daten:

Bildschirmgröße:	0,96" TFT-Farbbildschirm
Batteriekapazität:	90mAh, 0.333Wh
Kabellose Version:	4.0
Standby-Zeit:	3-5 Tage
Akku-Typ:	Polymer-Lithium-Akku
Ladezeit:	2 Stunden
Inhalt:	Smartwatch, Ladekabel,
Bedienungsanleitung	

FR

Montre de santé connectée

Système compatible et exigence :

Android 4.4 ou après

iOS 8.0 ou après

Certaines fonctions peuvent ne pas être compatibles avec certains types rares de téléphones intelligents.

Recharge :

Veillez vous assurer que la batterie est complètement chargée avant la première application. Le temps de charge est d'env. deux heures.

L'écran affiche une icône de batterie pendant le chargement. Lorsqu'il reste 20 % de niveau de batterie, veuillez charger l'appareil.

Remarque : Une fois le câble de chargement connecté à une source d'alimentation, NE connectez PAS la broche métallique à des objets autres que le bracelet.

Veillez charger l'appareil au moins une fois tous les 3 mois s'il n'est pas utilisé pendant une période prolongée.



1. Bouton tactile : appuyez pour choisir le mode ; Appui long pour confirmer
2. Lumière du capteur
3. Contact pour câble de chargement

Connexion

Veuillez rechercher l'application « Hryfine » sur l'App Store ou Google Play et l'installer.

Nom de l'appareil : MO2270.

Bouton tactile (le bouton circulaire sous l'écran)

Appuyez longuement sur le bouton tactile pour allumer la montre.

Pour l'éteindre, appuyez sur le bouton tactile pour accéder à la page « plus ». Appuyez longuement pour entrer et appuyez sur la page «

Alimentation »  . Appuyez à nouveau longuement sur le bouton tactile.

Fonctions

Mode heure : affichage avec l'heure, la date, la batterie et les étapes.

État : Vous pouvez visualiser les pas, la distance et les calories dans cette interface.

BPM : Cette interface permet de mesurer la fréquence cardiaque, la tension artérielle et l'oxygène dans le sang.

Les résultats affichés sur la montre et synchronisés automatiquement dans l'APP. Vous pouvez démarrer la mesure depuis l'APP.

Sports : Cet appareil vous permet de surveiller des activités sportives telles que la course, le saut à la corde et les

redressements assis.

Message : Lors de la réception d'un message, l'appareil vibre et affiche du texte si vous activez l'icône de notification depuis l'application - Gestion des appareils - Rappel.

Moniteur de sommeil : il enregistre les heures de sommeil avec un sommeil profond, un sommeil léger et des heures d'éveil suite au mouvement du poignet pendant le sommeil. Activez l'heure de début/fin dans l'APP.

Météo : Lorsqu'elle est connectée au Bluetooth, la montre peut afficher la météo du jour.

Musique : Vous pouvez lire ou mettre en pause/avancer/reculer n'importe quelle piste musicale en appuyant sur le bouton tactile.

Plus

Appareil photo : secouez votre montre pour prendre une photo.

Recherche : entrez cette fonction et appuyez brièvement dessus pour trouver le téléphone. Le téléphone sonnera. Veuillez vous assurer que l'appareil se trouve à moins de 10 mètres du téléphone intelligent.

Thème : Cette interface vous permet de changer de style d'interface utilisateur.

Réinitialisation : Cette interface peut être restaurée aux paramètres d'usine.

QR Code : QR Code de l'application de cette montre.

Arrêter : appuyez longuement pour éteindre l'appareil.

2. FAQ

1) Combien de temps la batterie peut-elle durer sans recharger ?

Étant donné que les utilisateurs peuvent activer différentes caractéristiques/fonctions selon leurs propres préférences, nous suggérons de charger l'appareil tous les jours pour garantir qu'il est toujours alimenté.

2) Combien de temps les données seront-elles conservées sur l'appareil ?

Les données seront conservées 1 semaine sur l'appareil. Nous vous recommandons de vous synchroniser avec l'APP tous les jours pour vous assurer que les dernières données peuvent être conservées sur l'APP.

3) Vous ne trouvez pas l'appareil lors du couplage de l'appareil ?

- a) Veuillez vous assurer que le Bluetooth est activé et que le système de téléphonie mobile est Android 4.4+ et IOS 8.0+.
- b) Veuillez vous assurer que la distance entre le téléphone et l'appareil est inférieure à 10 mètres.
- c) Veuillez vous assurer que l'appareil n'est pas sous faible puissance.
- d) Pour le système Android, veuillez entrer les paramètres du téléphone --- Application et notifications --- Notification et autorisations --- recherchez l'application Wear Fit et activez tout. Pour IOS, veuillez ignorer l'autre appareil à partir des paramètres Bluetooth du smartphone et réessayer

4) Vous n'arrivez pas à vous connecter à l'application ?

Veuillez redémarrer Bluetooth ou redémarrer votre téléphone intelligent pour coupler l'appareil.

5) L'application n'affiche pas de données ?

Veuillez vous assurer que l'appareil est bien connecté au smartphone. Veuillez dérouler la page d'accueil dans l'application pour synchroniser les données de l'appareil. Veuillez vous assurer que le téléphone et l'appareil sont alimentés. Si cela ne fonctionne toujours pas, veuillez réinitialiser le bracelet et reconnectez-le.

6) Affichage de la mauvaise heure ?

Veuillez vous assurer que l'appareil est complètement chargé et connecté au smartphone. L'heure sera automatiquement synchronisée avec le smartphone.

Remarques :

- Veuillez ne pas le porter pour prendre une douche avec de l'eau chaude.
- Des dommages et des rayures peuvent être causés au produit si vous tombez ou frappez l'article.
- Ne démontez pas le produit vous-même.
- Veuillez garder le produit à l'écart du feu et des températures élevées.
- Veuillez utiliser un chiffon doux pour nettoyer le produit. N'utilisez pas de savon, de gel douche ou d'autres produits de

nettoyage pour le nettoyer.

- Veuillez charger le produit au moins tous les 3 mois s'il n'est pas utilisé pendant de longues périodes.
- Veuillez essuyer le produit avec un chiffon sec et propre après la baignade.

Spécification :

Taille de l'écran:	écran couleur TFT de 0,96 pouces
Capacité de la batterie:	90 mAh, 0,333 Wh
Version sans fil:	4.0
Autonomie en veille:	3 à 5 jours
Type de batterie:	batterie au lithium polymère
Temps de charge:	2 heures
Emballage:	Smart Band, câble de chargement, manuel.

ES

Reloj inteligente y monitor de salud inalámbrico

Sistema compatible y requisitos:

Android 4.4 o superior

iOS 8.0 o superior

Algunas funciones pueden no ser compatibles con algunos tipos de *smartphone* poco frecuentes.

Carga:

Asegúrese de que la batería está completamente cargada antes de usarlo por primera vez. El tiempo de carga es de aprox. dos horas. La pantalla mostrará el icono de la batería durante el proceso de carga. Cuando quede un 20 % de batería, cargue el dispositivo.

Atención: Una vez que el cable de carga esté conectado a una fuente de alimentación, NO conecte la clavija metálica con objetos que no sean la correa.

Cargue el dispositivo al menos una vez cada 3 meses, si no lo utiliza durante un periodo prolongado.



1. Botón táctil: Pulse para elegir el modo; mantenga presionado para confirmar
2. Luz del sensor
3. Contacto para cable de carga

Conexión

Busque la aplicación "Hryfine" en la App Store o en Google Play e instálela.

Nombre del dispositivo: MO2270.

Botón táctil (el botón circular situado debajo de la pantalla)

Mantenga presionado el botón táctil para encender el reloj.

Para apagarlo pulse el botón táctil en la página "más". Mantenga

presionado para entrar y pulse para ir a la página "Power". Mantenga presionado el botón táctil nuevamente.



Funciones

Modo hora: Pantalla con hora, fecha, batería y pasos.

Estado: Puede ver los pasos, la distancia y las calorías en esta interfaz.

BPM: Esta interfaz permite medir la frecuencia cardíaca, la presión arterial y el oxígeno en sangre.

Los resultados se muestran en el reloj y se sincronizan automáticamente en la aplicación. Puede iniciar la medición desde la misma.

Deportes: Este dispositivo le permite monitorizar actividades deportivas como correr, saltar o hacer abdominales.

Mensaje: Al recibir un mensaje, el dispositivo vibrará y mostrará el texto, siempre que esté activado el icono de notificación de la

aplicación "Gestión del dispositivo" --- "Recordatorio".

Monitorización del sueño: Registra las horas de sueño con sueño profundo, sueño ligero y tiempo despierto a partir del balanceo de la muñeca durante el sueño. Active la hora de inicio/fin en la aplicación.

El tiempo: Cuando está conectado a Bluetooth, el reloj puede mostrar el tiempo del día.

Música: Puede reproducir o pausar/avanzar/retroceder cualquier pista de música pulsando el botón táctil.

Más

Cámara: Agite el reloj para hacer una foto.

Buscando: Entre en esta función y presiónela brevemente para encontrar el teléfono. El teléfono sonará. Asegúrese de que el dispositivo se encuentra dentro de un rango de 10 metros de distancia del *smartphone*.

Tema: Esta interfaz le permite cambiar los estilos de interfaz de usuario.

Reajustar: Esta interfaz se puede restablecer a los ajustes de fábrica.

Código QR: Aplicación código QR de este reloj.

Apagado: Mantenga presionado para apagar el dispositivo.

FAQ

1) ¿Cuánto puede durar la batería sin cargarse?

Como los usuarios pueden activar diferentes características/funciones según sus propias preferencias, sugerimos cargar el dispositivo cada día para garantizar que el dispositivo esté siempre con batería.

2) ¿Cuánto tiempo se conservarán los datos en el dispositivo?

Los datos se conservarán durante 1 semana en el dispositivo. Recomendamos sincronizar con la aplicación cada día para asegurarse de que se mantengan los datos más recientes.

3) ¿No encuentra el dispositivo al emparejarlo?

- a) Asegúrese de que el Bluetooth está activado y de que el sistema del *smartphone* es Android 4.4 o superior, o iOS 8.0 o

superior.

- b) Asegúrese de que la distancia entre el teléfono y el dispositivo es inferior a 10 metros.
 - c) Asegúrese de que el dispositivo no esté con poca batería.
 - d) Para Android, introduzca la configuración del teléfono: "Aplicaciones y notificaciones", "Notificaciones y permisos", encuentre la aplicación Wear fit e inícela en todos. Para iOS, ignore el otro dispositivo de la configuración de Bluetooth en el *smartphone* y vuelva a intentarlo.
- 4) ¿No puede conectar el dispositivo con la aplicación?**
Reinicie el Bluetooth o el *smartphone* para emparejar el dispositivo.
- 5) ¿La aplicación no muestra datos?**
Asegúrese de que el dispositivo esté bien conectado con el *smartphone*. Deslice hacia abajo en la página de inicio de la aplicación para sincronizar los datos del dispositivo.
Asegúrese de que tanto el teléfono como el dispositivo estén cargados. Si todavía no funciona, reinicie la pulsera y vuelva a conectarlos.
- 6) ¿La hora que muestra no es correcta?**
Asegúrese de que el dispositivo esté totalmente cargado y bien conectado con el *smartphone*. La hora se sincronizará con el *smartphone* automáticamente.

Atención:

- No lo lleve puesto en la ducha con agua caliente.
- Se pueden causar daños y rayones al producto si se cae o se golpea.
- No desmonte el producto.
- Manténgalo alejado del fuego y de las altas temperaturas.
- Use un paño suave para limpiarlo. No utilice jabón, gel u otros productos de limpieza para limpiarlo.
- Cargue el producto al menos cada 3 meses si no lo utiliza durante períodos prolongados.
- Limpie el producto con un paño seco y suave después de nadar.

Especificaciones:

Tamaño de la pantalla:	Pantalla TFT a color de 0,96"
Capacidad de la batería:	90 mAh, 0,333 Wh

Version inalámbrica:	4.0
Tiempo de espera:	3-5 días
Tipo de batería:	Batería de polímero de litio
Tiempo de carga:	2 horas
Embalaje:	Pulsera inteligente, cable de carga, manual.

IT

Orologio sanitario wireless intelligente

Sistema compatibile e requisiti:

Android 4.4 o successivo

iOS 8.0 o successivo

Alcune funzioni potrebbero non essere compatibili con alcuni rari tipi di smartphone.

Ricarica:

Assicurarsi che la batteria sia completamente carica prima del primo utilizzo. Il tempo di ricarica è di ca. due ore. Lo schermo visualizza l'icona della batteria durante la ricarica. Quando il livello della batteria rimane al 20%, caricare il dispositivo.

Note: una volta collegato il cavo di ricarica a una fonte di alimentazione, **NON** collegare il perno metallico con oggetti diversi dal braccialetto.

Si prega di caricare il dispositivo almeno una volta ogni 3 mesi se non viene utilizzato per un lungo periodo.



1. Pulsante a sfioramento: premere per scegliere la modalità; Premere a lungo per confermare
2. Luce del sensore
3. Contatto per cavo di ricarica

Connessione

Cerca l'app "Hryfine" dall'App Store o da Google Play e installala.
Nome del dispositivo: MO2270.

Toccare il pulsante (il pulsante circolare sotto lo schermo)

Premere a lungo il pulsante a sfioramento per accendere l'orologio.
Per disattivarlo, premere il pulsante a sfioramento sulla pagina



"Altro". Premere a lungo per accedere e premere . Premere di nuovo a lungo il pulsante a sfioramento.

Funzioni

Modalità ora: visualizzazione con ora, data, batteria e passi.

Stato: in questa interfaccia è possibile visualizzare i passi, la distanza e le calorie.

BPM: questa interfaccia consente di misurare la frequenza cardiaca, la pressione sanguigna e l'ossigeno nel sangue.

I risultati visualizzati sull'orologio e sincronizzati automaticamente nell'APP. Puoi avviare la misurazione dall'APP.

Sport: questo dispositivo consente di monitorare attività sportive come corsa, salto e addominali.

Messaggio: quando si riceve un messaggio, il dispositivo vibrerà e visualizzerà del testo, se si attiva l'icona di notifica da APP- "Gestione dispositivo" - "Promemoria".

Monitoraggio del sonno: registra le ore di sonno con sonno profondo, sonno leggero e tempi di veglia dall'oscillazione del polso durante il sonno. Attiva l'ora di inizio/fine nell'APP.

Meteo: quando è connesso al Bluetooth, l'orologio può visualizzare il meteo della giornata.

Musica: puoi riprodurre o mettere in pausa/andare avanti/indietro qualsiasi traccia musicale premendo il pulsante a sfioramento.

Altro

Fotocamera: scuoti l'orologio per scattare una foto.

Ricerca: accedere a questa funzione e premerla brevemente per trovare il telefono. Il telefono squillerà. Assicurati che il dispositivo si trovi a una distanza massima di 10 metri dallo smartphone.

Tema: questa interfaccia ti consente di cambiare gli stili

dell'interfaccia utente.

Reset: questa interfaccia può essere ripristinata alle impostazioni di fabbrica.

Codice QR: codice QR dell'app di questo orologio.

Spegnimento: premere a lungo per spegnere il dispositivo.

Domande frequenti

1) Quanto dura la batteria senza ricarica?

Poiché gli utenti possono attivare diverse caratteristiche/funzioni in base alle proprie preferenze, suggeriamo di caricare il dispositivo ogni giorno per garantire che sia sempre alimentato.

2) Per quanto tempo verranno conservati i dati sul dispositivo?

I dati verranno conservati per 1 settimana sul dispositivo. Ti consigliamo di sincronizzarti con l'APP ogni giorno per assicurarti che i dati più recenti possano essere conservati sull'APP.

3) Non riesci a trovare il dispositivo durante l'associazione?

- a) Assicurarsi che il Bluetooth sia attivo e che il sistema del telefono cellulare sia Android 4.4+ e IOS 8.0+.
- b) Assicurarsi che la distanza tra il telefono e il dispositivo sia inferiore a 10 metri.
- c) Assicurarsi che il dispositivo non sia a basso consumo.
- d) Per il sistema Android, inserisci le impostazioni del telefono --- App e notifiche --- Notifica e autorizzazioni --- trova l'app Wear fit e attiva tutto. Per IOS, ignorare l'altro dispositivo dalle impostazioni Bluetooth nello smartphone e riprovare.

4) Non riesci a connettere il dispositivo all'app?

Riavviare il Bluetooth o riavviare lo smartphone per associare il dispositivo.

5) App senza visualizzazione dati?

Assicurati che il dispositivo sia collegato bene allo smartphone. Apri la home page dell'app per sincronizzare i dati dal dispositivo. Assicurati che il telefono e il dispositivo siano alimentati. Se il problema persiste, reimposta il braccialetto e riconnettilo di nuovo.

6) Visualizzazione dell'ora sbagliata?

Assicurati che il dispositivo sia completamente carico e connesso allo smartphone. L'ora verrà sincronizzata

automaticamente con lo smartphone.

Note:

- Si prega di non indossarlo per fare la doccia con acqua calda.
- Se l'articolo cade o viene urtato, il prodotto può subire danni e graffi.
- Non smontare il prodotto da soli.
- Tenere il prodotto lontano dal fuoco e dalle alte temperature.
- Utilizzare un panno morbido per pulire il prodotto. Non utilizzare sapone, gel doccia e altri prodotti per la pulizia per pulirlo.
- Si prega di caricare il prodotto almeno ogni 3 mesi se non viene utilizzato per lunghi periodi di tempo.
- Si prega di pulire il prodotto con un panno asciutto e pulito dopo il nuoto.

Specifiche:

Dimensioni dello schermo:	schermo a colori TFT da 0,96".
Capacità della batteria:	90 mAh, 0,333 Wh
Versione senza fili:	4.0
Tempo di attesa:	3-5 giorni
Tipo di batteria:	batteria ai polimeri di litio
Tempo di ricarica:	2 ore
Confezione:	Smart Band, cavo di ricarica, manuale.

NL

Smart draadloos gezondheidshorloge

Compatibel systeem en vereisten:

Android 4.4 of hoger

iOS 8.0 of hoger

Sommige functies zijn mogelijk niet compatibel met sommige zeldzame typen smartphones.

Opladen:

Zorg ervoor dat de batterij volledig is opgeladen voor het eerste gebruik. De oplaadtijd is ongeveer twee uur. Het scherm toont een

batterijpictogram tijdens het opladen. Laad het apparaat op als de batterij nog voor 20% opgeladen is.

Opmerkingen: Zodra de oplaadkabel is aangesloten op een voedingsbron, mag u de metalen pin NIET verbinden met andere voorwerpen dan de polsband.

Laad het apparaat minstens één keer per 3 maanden op als het langere tijd niet wordt gebruikt.



1. Raak de knop aan: Indrukken om de modus te kiezen; lang indrukken om te bevestigen
2. Sensorlampje
3. Contact voor oplaadkabel

Aansluiting

Zoek de app "Hryfine" in App Store of Google Play en installeer hem. Naam apparaat: MO2270.

Aanrakingsknop (de ronde knop onder het scherm)

Druk lang op de aanraakknop om het horloge aan te zetten.

Om het uit te zetten, druk je op de aanraakknop naar de "more" pagina. Druk lang om naar de pagina "Power" te gaan. Druk nogmaals lang op de aanraakknop.

Functies

Tijdmodus: Weergave met tijd, datum, batterij en stappen.

Stand: Je kunt de stappen, afstand en calorieën in deze interface bekijken.

BPM: Met deze interface kun je de hartslag, bloeddruk en bloedsuurstof meten.

De resultaten worden weergegeven op het horloge en automatisch gesynchroniseerd in de APP. Je kunt de meting starten vanuit de APP.

Sport: Met dit apparaat kun je sportactiviteiten monitoren, zoals

hardlopen, huppelen en sit-up.

Bericht: Als u een bericht ontvangt, zal het apparaat trillen en met tekst worden weergegeven als u het meldingspictogram inschakelt via APP-"Apparaatbeheer" - "Herinnering".

Slaapmonitor: Het registreert de slaapuren met diepe slaap, lichte slaap en wakker tijden van de pols tijdens de slaap. Activeer de start/eindtijd in de APP.

Weer: Wanneer het horloge verbonden is met Bluetooth, kan het het weer voor die dag weergeven.

Muziek: Je kunt elk muzieknummer afspelen of pauzeren/vooruit/achteruit gaan door op de aanraakknop te drukken.

Meer

Camera: Schud je horloge om een foto te maken.

Op zoek naar: Voer deze functie in en druk er kort op om de telefoon te zoeken. De telefoon zal overgaan. Zorg ervoor dat het apparaat zich binnen 10 meter afstand van de smartphone bevindt.

Thema: Met deze interface kun je de UI-stijlen wijzigen.

Reset: Met deze interface kun je de fabrieksinstellingen herstellen.

QR Code: App QR-code van dit horloge.

Uitschakelen: Lang indrukken om het apparaat uit te schakelen.

1. FAQ

1) Hoe lang gaat de batterij mee zonder opladen?

Omdat gebruikers verschillende functies kunnen activeren op basis van hun eigen voorkeur, raden we aan het apparaat elke dag op te laden om ervoor te zorgen dat het apparaat altijd stroom heeft.

2) Hoe lang worden de gegevens op het apparaat bewaard?

De gegevens blijven 1 week bewaard op het apparaat. We raden aan om elke dag met de APP te synchroniseren om er zeker van te zijn dat de meest recente gegevens op de APP bewaard blijven.

3) Kan het apparaat niet vinden bij het koppelen van het apparaat?

- a) Zorg ervoor dat Bluetooth AAN staat en dat het systeem van de mobiele telefoon Android 4.4+ en IOS 8.0+ is.
- b) Zorg ervoor dat de afstand tussen de telefoon en het apparaat minder dan 10 meter is.

- c) Zorg ervoor dat het apparaat niet onder stroom staat.
- d) Ga voor Android naar de telefooninstelling---App & meldingen--Melding en machtigingen--Zoek de Wear Fit app en zet alles aan. Voor IOS, negeer het andere apparaat in de Bluetooth-instelling van de smartphone en probeer het opnieuw.
- 4) Kan het apparaat niet met de app worden verbonden?**
Start Bluetooth opnieuw op of start je smartphone opnieuw op om het apparaat te koppelen.
- 5) App geen gegevensweergave?**
Controleer of het apparaat goed is verbonden met de smartphone. Open de startpagina in de app om de gegevens van het apparaat te synchroniseren. Zorg ervoor dat de telefoon en het apparaat van stroom worden voorzien. Als het nog steeds niet werkt, reset dan de band en maak opnieuw verbinding.
- 6) Verkeerde tijdweergave?**
Controleer of het apparaat volledig is opgeladen en verbonden met de smartphone. De tijd wordt automatisch gesynchroniseerd met de smartphone.

Opmerkingen:

- Draag het niet tijdens douchen met heet water.
- Er kunnen krassen en schade aan het product ontstaan als u valt of stoot.
- Haal het product niet zelf uit elkaar.
- Houd het product uit de buurt van vuur en hoge temperaturen.
- Gebruik een zachte doek om het product schoon te maken. Gebruik geen zeep, douchegel of andere schoonmaakmiddelen om het product schoon te maken.
- Laad het product minstens om de 3 maanden op als u het langere tijd niet gebruikt.
- Neem het product na het zwemmen af met een droge en schone doek.

Specificatie:

Schermgrootte:	0,96" TFT kleurenscherm
Batterijcapaciteit:	90mAh, 0,333Wh

Draadloze versie:	4.0
Stand-by tijd:	3-5 dagen
Type batterij:	Polymeer lithiumbatterij
Oplaadtijd:	2 uur
Verpakking:	Smart Band, oplaadkabel,
handleiding.	

PL

Bezprzewodowy smartwatch z funkcjami monitorowania zdrowia

Kompatybilność i wymagania:

Android 4.4 lub nowszy

iOS 8.0 lub nowszy

Niektóre funkcje mogą nie być kompatybilne z rzadkimi typami smartfonów.

Ładowanie:

Przed pierwszym użyciem należy upewnić się, że bateria jest w pełni naładowana. Czas ładowania wynosi około dwóch godzin. Podczas ładowania na ekranie wyświetlana jest ikona baterii. Gdy poziom naładowania baterii wynosi 20%, należy naładować urządzenie.

Uwagi: Po podłączeniu kabla ładującego do źródła zasilania NIE WOLNO łączyć metalowego styku z przedmiotami innymi niż opaska.

Jeśli urządzenie nie jest używane przez dłuższy czas, należy je ładować co najmniej raz na 3 miesiące.



1. Przycisk dotykowy: Naciśnij, aby wybrać tryb; Długie naciśnięcie, aby potwierdzić
2. Światło sensora

Połączenie

Wyszukaj aplikację „Hryfine” w App Store lub Google Play i zainstaluj ją.

Nazwa urządzenia: MO2270.

Przycisk dotykowy (okrągły przycisk pod ekranem)

Naciśnij i przytrzymaj przycisk dotykowy, aby włączyć zegarek.

Aby go wyłączyć, naciśnij przycisk dotykowy, aby przejść do strony „więcej”. Naciśnij i przytrzymaj przycisk dotykowy, aby przejść do

strony „Zasilanie” . Ponownie naciśnij i przytrzymaj przycisk dotykowy.

Funkcje

Tryb czasu: Wyświetlacz z godziną, datą, baterią i krokami.

Stan: W tym interfejsie można wyświetlać kroki, dystans i kalorie.

BPM: Interfejs ten umożliwia pomiar tętna, ciśnienia krwi i tlenu we krwi.

Wyniki są wyświetlane na zegarku i automatycznie synchronizowane w aplikacji. Pomiar można rozpocząć z poziomu aplikacji.

Dyscypliny sportowe: Urządzenie to umożliwia monitorowanie aktywności sportowych, takich jak bieganie, skakanie i przysiady.

Wiadomość: Po otrzymaniu wiadomości urządzenie będzie wibrować i wyświetlać tekst, jeśli włączysz ikonę powiadomienia w aplikacji „Zarządzanie urządzeniem” - „Przypomnienie”.

Monitorowanie snu: Rejestruje godziny snu z głębokim snem, lekkim snem i czasem przebudzenia z nadgarstka podczas snu. Aktywuj czas rozpoczęcia/zakończenia w aplikacji.

Pogoda: Po podłączeniu do Bluetooth zegarek może wyświetlać pogodę na dany dzień.

Muzyka: Naciskając przycisk dotykowy, można odtwarzać lub wstrzymywać/przewijać do przodu/do tyłu dowolny utwór muzyczny.

Więcej

Aparat: Potrząśnij zegarkiem, aby zrobić zdjęcie.

Szukam: Wprowadź tę funkcję i naciśnij ją krótko, aby znaleźć telefon. Telefon zadzwoni. Upewnij się, że urządzenie znajduje się w

odległości 10 metrów od smartfona.

Temat: Ten interfejs umożliwia przełączanie stylów interfejsu użytkownika.

Resetowanie: Interfejs ten można przywrócić do ustawień fabrycznych.

Kod QR: Kod QR aplikacji dla tego zegarka.

Wyłączenie: Długie naciśnięcie wyłącza urządzenie.

Najczęstsze pytania

1) Jak długo bateria może działać bez ładowania?

Ponieważ użytkownicy mogą aktywować różne funkcje/funkcje zgodnie z własnymi preferencjami, zalecamy codzienne ładowanie urządzenia, aby zapewnić, że urządzenie jest zawsze zasilane.

2) Jak długo dane będą przechowywane na urządzeniu?

Dane będą przechowywane na urządzeniu przez 1 tydzień. Zalecamy codzienną synchronizację z aplikacją, aby mieć pewność, że najnowsze dane będą przechowywane w aplikacji.

3) Nie można znaleźć urządzenia podczas parowania urządzenia?

- a) Upewnij się, że Bluetooth jest włączony, a system telefonu komórkowego to Android 4.4+ i iOS 8.0+.
- b) Upewnij się, że odległość między telefonem a urządzeniem jest mniejsza niż 10 metrów.
- c) Upewnij się, że urządzenie nie jest zasilane niskim prądem.
- d) W przypadku systemu Android należy przejść do ustawień telefonu --- Aplikacja i powiadomienia --- Powiadomienia i uprawnienia --- znaleźć aplikację Wear fit i włączyć wszystkie. W przypadku systemu IOS należy zignorować inne urządzenie w ustawieniach Bluetooth w smartfonie i spróbować ponownie.

4) Nie można połączyć urządzenia z aplikacją?

W celu sparowania urządzenia należy ponownie uruchomić Bluetooth lub smartfon.

5) Aplikacja nie wyświetla danych?

Upewnij się, że urządzenie jest dobrze połączone ze smartfonem. Aby zsynchronizować dane z urządzenia, należy otworzyć stronę główną w aplikacji. Upewnij się, że telefon i urządzenie są zasilane. Jeśli nadal nie działa, zresetuj opaskę i

podłącz ją ponownie.

6) Nieprawidłowe wyświetlanie czasu?

Upewnij się, że urządzenie jest w pełni naładowane i połączone ze smartfonem. Czas zostanie automatycznie zsynchronizowany ze smartfonem.

Uwagi:

- Nie należy go nosić podczas kąpieli w gorącej wodzie.
- Produkt może ulec uszkodzeniu lub zarysowaniu w wyniku upadku lub uderzenia.
- Nie należy samodzielnie demontować produktu.
- Produkt należy przechowywać z dala od ognia i wysokich temperatur.
- Do czyszczenia produktu należy używać miękkiej ściereczki. Do czyszczenia nie należy używać mydła, żelu pod prysznic ani innych środków czyszczących.
- Jeśli produkt nie jest używany przez dłuższy czas, należy go ładować co najmniej raz na 3 miesiące.
- Po kąpieli należy wytrzeć produkt suchą i czystą szmatką.

Specyfikacja:

Rozmiar ekranu:	Kolorowy ekran TFT 0,96"
Pojemność akumulatora:	90mAh, 0.333Wh
Wersja bezprzewodowa:	4.0
Czas czuwania:	3-5 dni
Typ akumulatora:	Bateria polimerowo-litowa
Czas ładowania:	2 godziny
Opakowanie:	Smart Band, kabel do ładowania,
instrukcja obsługi	